
  

BESLUITENLIJST VERGADERING BURGEMEESTER EN WETHOUDERS DINSDAG 5 MAART 
2024 

Aanwezig: burgemeester C.W.J. Blom, wethouders M. van de Bunte, J. Groothuis, J.M. Elskamp en W. 
Stoffer, 

secretaris A. Heijkamp en W. Balfoort 

 

1. ONDERWERP:  Schriftelijke vragen CU impact energiearmoede 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1113128 Sociaal/SL  Weth. Elskamp Ja 

 

Samenvatting 
Op 19 februari 2024 heeft de raadsfractie ChristenUnie Nunspeet een aantal raadsvragen gesteld met 
betrekking tot de impact van energiearmoede. Er wordt voorgesteld de raadsvragen conform 
bijgevoegde conceptbrief te beantwoorden. 

 

Advies team 
Instemmen met het versturen van bijgevoegde conceptbrief. 

 

Beslissing college 
Conform advies. 

 

2. ONDERWERP:  Wijziging routenetwerken Witte Wieven bos 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1091579 OR  Weth. Stoffer Ja 

 

Samenvatting 
Voorgesteld wordt om enkele wijzigingen aan te brengen in de huidige wandel- fiets- en ruiterroutes in 
het Witte Wieven bos in Nunspeet. Dit n.a.v. klachten en meldingen rondom het gezamenlijk gebruik 
van o.a. ruiters, wandelaars, fietsers, mountainbikers, hondenbezitters en recreanten in dit 
gemeentelijke bosgebied Nunspeet gelegen tussen de rondweg de Kolk en Klaterweg. 

 

Advies team 
1. Instemmen met aanbrengen van twee houten wandel- en fietssluizen op de fietsroute (zie bijlage) in 

het Witte Wieven bos Nunspeet. 
2. Instemmen met plan van aanpak t.a.v. communicatie en handhaving in dit gebied. 
3. Instemmen met evaluatie na 1 jaar n.a.v. de uitgezette maatregelen t.a.v. wandel-fietssluizen, 

communicatie, handhaving en meer scheiding van diverse routenetwerken. 
 

Beslissing college 

Conform advies. 
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3. ONDERWERP:  Bestuurlijk Overleg Water en Klimaatadaptatie 7 maart 2024 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1117053 OR  Weth. Groothuis Ja 

 

Samenvatting 
Op 7 maart 2024 vindt een bestuurlijk overleg water en klimaat (BOWK) plaats. De vergaderstukken 
voor dit bestuurlijke overleg zijn bij dit advies gevoegd. Waar nodig zijn de agendapunten voorzien van 
ambtelijk commentaar. 

 

Advies team 
Voor kennisgeving aannemen en de aangeleverde informatie gebruiken bij de behandeling van de 
betreffende agendapunten. 

 

Beslissing college 
Conform advies. 

 

4. ONDERWERP: Bezwaar tegen afwijzing urgentie verklaring woning 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1056032  ROV  
 

Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
In de bijlage ontvangt uw college het advies dat is uitgebracht door de regionale Bezwarencommissie 
woonruimteverdeling Noord - Veluwe naar aanleiding van een bezwaar dat is ingediend tegen de afwijzing 
van een urgentieverklaring. Betrokkene heeft verzocht om urgentie voor het toewijzen van een sociale 
huurwoning. Sinds 2017 leidt betrokkene als gevolg van een scheiding een zwervend bestaan. Dit heeft 
onder andere gevolgen voor zijn rol als vader maar het heeft ook gezorgd voor andere problemen 
waaronder tweemaal een persoonlijk faillissement. Het hebben van eigen woonruimte biedt betrokkene 
perspectief. De commissie adviseert uw college om in deze casus  gebruik te maken van de 
hardheidsclausule als bedoeld in artikel 17 van de Huisvestingsverordening gemeente Nunspeet 2020 
om alsnog urgentie te verlenen. De commissie is op basis van de stukken en de toelichting tijdens de 
zitting van mening dat er sprake is van een zodanige schrijnende situatie dat het advies om de 
hardheidsclausule toe te passen, gerechtvaardigd is. De commissie is van mening dat permanente 
zelfstandige huisvesting betrokkene een kans biedt om zijn leven weer goed op te kunnen pakken.    
 

Advies team (tevens beslissing college) 
1. Het advies van de regionale Bezwarencommissie woonruimteverdeling Noord - Veluwe over te 

nemen en voor deze situatie  Artikel 17 Hardheidsclausule op grond van de Huisvestingsverordening 
Nunspeet, toe te passen. 

2. Het opleggen van geheimhouding voor de bijlagen 1 en 2 omdat het persoonlijke informatie betreft.  
3. Betrokkene door middel van bijgaande brief op de hoogte te stellen van uw besluit, een afschrift van 

deze brief te sturen naar de regionale Urgentiecommissie Woonruimteverdeling Noord - Veluwe en 
naar de regionale Bezwarencommissie Woonruimteverdeling Noord - Veluwe. 
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5. ONDERWERP: Principeverzoek Schotkampweg 179 Elspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

836508  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Op 14 maart 2023 is er een principeverzoek ingediend m.b.t. het transformeren van het perceel aan de 
Schotkampweg 179 in Elspeet. De initiatiefneemster is voornemens om het agrarische perceel (inclusief 
bouwblok) grotendeels te wijzigen in een woonfunctie, waarbij de bestaande bedrijfswoning een reguliere 
woning wordt en het ''tijdelijk'' bewoonde bijgebouw een permanente woonstatus krijgt. Tevens wordt 
verzocht om de bestaande paardenbak te legaliseren.  

 

Advies team (tevens beslissing college) 
U wordt geadviseerd het volgende te besluiten:  

1. In principe en onder voorwaarden medewerking verlenen aan de wijziging van het perceel naar 
een woonfunctie, waarbij ook het tijdelijk bewoonde bijgebouw een permanente woonstatus krijgt 
en de paardenbak planologisch wordt geregeld.  

2. De verzoeker van dit besluit informeren middels de bijgevoegde conceptbrief.  
 
 
 
 
 
 

6. ONDERWERP: Beslissing op bezwaar tegen afwijzing handhavingsverzoek 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1047886    Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Op 30 augustus 2023 heeft u een afwijzingsbeslissing genomen op het handhavingsverzoek inzake 
activiteiten op het perceel Reijnvaanerf 8 in Elspeet. Tegen dat besluit is bezwaar ingediend.   
Op 25 januari 2024 heeft de Commissie Bezwaarschriften (CB) advies uitgebracht. Dit advies is als bijlage 
bij dit voorstel gevoegd. De CB adviseert om het bezwaar ontvankelijk en gegrond te verklaren. Daarbij 
adviseert de CB om nader onderzoek naar vermeende overtredingen te verrichten. Dit nadere onderzoek 
is inmiddels verricht en daaruit zijn geen overtredingen van het bestemmingsplan of de APV 
geconstateerd. 
 

Advies team (tevens beslissing college) 
- Kennis te nemen van het advies van de Commissie Bezwaarschriften van 25 januari 2024. 
- Het bezwaar ontvankelijk en gegrond te verklaren. 
- De rechtsgevolgen van het bestreden besluit in stand te laten met aanvulling van een nadere 

motivering. Zie hiervoor de concept beslissing op bezwaar, die u als bijlage aantreft. 
- Het verzoek om proceskostenvergoeding af te wijzen. 
 

7. ONDERWERP: Verlenging inhuur van de BRP specialist 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 
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1053845  Pub   Weth. Stoffer  Ja  

 

Samenvatting 
In de huidige arbeidsmarkt is geen geschikte, ervaren BRP specialist gevonden. Om die reden is gekozen 
voor een persoon waar wel de competentie aanwezig is om een uitstekende BRP specialist te worden. 
Zij zal middels opleidingen en coaching on the job opgeleid worden. De opleidingen gaan naar 
verwachting 2 jaar duren. Hierbij is het advies om het eerste jaar de nu ingehuurde BRP Specialist zowel 
de BRP werkzaamheden uit te laten voeren als de coaching on the job te laten verzorgen. De huidige 
opdracht loopt tot 01 juli 2024. Het advies is om deze te verlengen tot en met 31 december 2024. Zo 
blijven de BRP werkzaamheden goed door gaan, inclusief de zelfevaluatie eind 2024 en wordt de nieuwe 
BRP specialist goed opgeleid/ingewerkt. 
 

Advies team (tevens beslissing college) 
- Instemmen met het verlengen van de BRP specialist ten behoeve van de uitvoering van de BRP 

werkzaamheden en het opleiden van de nieuwe BRP specialist. 
- Ten late van budget tijdelijk personeel 2024. 
 

8. ONDERWERP: Managementletter 2023 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1106228    Weth. Stoffer  Ja  

 

Samenvatting 
Als onderdeel van de jaarrekening 2023 heeft de accountant (Bakertilly), de administratieve organisatie 
en de daarin opgenomen maatregelen beoordeeld zodat er een terugkoppeling kan worden gegeven over 
de betrouwbaarheid van de interne informatievoorziening en de jaarrekening. De managementletter is 
van nature kritisch. Er wordt gerapporteerd over mogelijkheden ter verbetering. 
 

Advies team (tevens beslissing college) 
- Kennis nemen van de managementletter interim controle 2023. 
- De managementletter ter kennis name beschikbaar stellen aan de commissie M&M. 
 

9. ONDERWERP: Conceptrapportage Ruimtelijk Economische Bouwsteen Regio Zwolle 2040 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1110295  SL  
 

Weth. Van de Bunte  Ja  

 
Samenvatting 
Van de Regio Zwolle is de conceptrapportage voor de Ruimtelijk Economische Bouwsteen (REB) Regio 
Zwolle 2040 ter informatie ontvangen. De REB2040 vormt de start van een regionale dialoog om het 
economische belang in te brengen en te betrekken bij de brede ruimtelijke afwegingen.  
 
Advies team (tevens beslissing college) 
1. Kennisnemen van het opzetten en aangaan van de dialoog over de ruimte voor grootschalige 

economie en innovatieomgevingen in Regio Zwolle met de aanbevelingen van de REB2040 als 
vertrekpunt.  

2. Kennisnemen van de beoogde vervolgstappen. 
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10. ONDERWERP: Rotonde Halfweg 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

15312  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 

Bijgevoegd de schriftelijke reactie van de provincie Gelderland op onze brief van 12 december 2023 
inzake de rotonde Halfweg. De provincie heeft het vraagstuk over de onveilige kruising Halfweg 
opgenomen in een lijst met onveilige fietsoversteken. Deze wordt vergeleken met andere gelijksoortige 
vraagstukken. Het resultaat van de door de provincie, samen met de gemeente, uit te voeren verkenning 
resulteert in een "aanpak van de prioritering van deze locaties". 
 

Advies team (tevens beslissing college) 

1. Kennisnemen van het antwoord van de provincie Gelderland op onze brief inzake de rotonde 
Halfweg. 

2. De provincie Gelderland de gelegenheid geven om in maart 2024 duidelijkheid te geven over 
voortgang proces en planning van de verkenning. U wordt hierover nader geïnformeerd. 

 

11. ONDERWERP: Nieuwe achtervangovereenkomst  WSW/gemeente 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1057552   
 

Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Bijgaand ontvangt uw college een vernieuwde achtervangovereenkomst met Stichting Waarborgfonds 
Sociale Woningbouw (WSW). Deze overeenkomst vervangt de bestaande overeenkomsten tussen de 
gemeente Nunspeet en het WSW.  Het WSW en de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) 
concludeerden gezamenlijk dat het niet wenselijk is om verschillende achtervangovereenkomsten naast 
elkaar te laten bestaan. Om die reden is er gekozen voor één nieuwe achtervangovereenkomst tussen 
het WSW en de gemeente, zodat nog maar één set voorwaarden voor onze gemeente van toepassing 
is. Het WSW staat borg voor leningen die door woningcorporaties worden aangetrokken om het bouwen 
en het onderhouden van sociale huurwoningen te financieren. Als een corporatie niet meer kan voldoen 
aan haar betalingsverplichtingen, neemt het WSW de leningen over. 

 

Advies team (tevens beslissing college) 
In te stemmen met de nieuwe achtervangovereenkomst met bet Waarborgfonds Sociale  
Woningbouw en deze uiterlijk 31 maart 2024 ondertekend terug te sturen aan WSW. 
 

12. ONDERWERP: Vaststelling wijzigingsplan Hardenbrinkweg 55 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

824644  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Op 31 augustus 2022 heeft u positief besloten om voor het perceel Hardenbrinkweg 55 functieverandering 
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toe te passen waarbij drie woningen worden teruggebouwd ter compensatie van de beëindiging van het 
agrarische bedrijf en waarbij ook de huidige bedrijfswoning een woonbestemming krijgt.  
Nadien heeft het ontwerpwijzigingsplan ''Hardenbrinkweg 55'' vanaf 13 december 2023 gedurende zes 
weken ter inzage gelegen. In deze periode zijn geen zienswijzen ingediend. Het wijzigingsplan kan 
ongewijzigd worden vastgesteld.  
 

Advies team (tevens beslissing college) 
U wordt geadviseerd het volgende te besluiten: 

 Het wijzigingsplan Hardenbrinkweg 55 ongewijzigd vast te stellen. 
 

13.ONDERWERP: Principeverzoek Krommeweg 40-42 Elspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

59675    Weth. Groothuis  Ja  

 
Samenvatting 
Er is een principeverzoek ingediend om het perceel Krommeweg 40/42 te transformeren, hiervoor wordt 
planologische medewerking verzocht. Bij de voorgenomen transformatie wordt beoogd om de bebouwing 
meer te clusteren. Het voornemen is ook om de vrijgekomen gronden te wijzigen naar de functie 'Natuur 
– Landschap'.  Het advies luidt om in principe en onder voorwaarden medewerking te verlenen aan het 
onderhavige principeverzoek.   
 

Advies team (tevens beslissing college) 
U wordt geadviseerd het volgende te besluiten: 

1. In principe en onder voorwaarden medewerking verlenen aan het principeverzoek, waarbij onder 
andere het perceel landschappelijk moet worden ingericht op basis van een erfinrichtingsplan, 
welke goedgekeurd dient te worden door de dorpsbouwmeester.  

2. De verzoeker op de hoogte stellen van dit besluit, middels de bijgevoegde conceptbrief.  
3. Het principebesluit ter peiling voorleggen aan de commissie Ruimte en Wonen.   

 

14. ONDERWERP: Vaststellen Wijzigingsplan Kleine Kolonieweg 22 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1067084  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Op 3 oktober 2023 heeft u positief besloten om de koffie- en theeschenkerij te wijzigen naar een tweede 
bedrijfswoning op het perceel Kleine Kolonieweg 22. Vervolgens heeft het ontwerpwijzigingsplan ''Kleine 
Kolonieweg 22'' vanaf 13 december 2023 gedurende zes weken ter inzake gelegen. In deze periode zijn 
geen zienswijzen ingediend. Het wijzigingsplan kan ongewijzigd worden vastgesteld. Met de aanvrager 
zal een planschadeovereenkomst worden gesloten voor de publicatie.  
 

Advies team (tevens beslissing college) 
U wordt geadviseerd het volgende te besluiten:  
- Het wijzigingsplan ''Kleine Kolonieweg 22'' ongewijzigd vaststellen. 
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15. ONDERWERP: Wijzigingsplan Weideweg 23 te Elspeet 

Zaaknr. Team Naam ambtenaar Portefeuillehouder Openbaar 

1046522  ROV   Weth. Groothuis  Ja  

 

Samenvatting 
Op 22 juni 2023 hebt u besloten medewerking te verlenen aan het in procedure brengen van een wijziging 
van het geldende bestemmingsplan voor het perceel Weideweg 23 in Elspeet. Dit betreft 
functieverandering, waarbij een intensieve veehouderij wordt beëindigd. Ter compensatie worden er, 
naast de bestaande woning, drie nieuwe woningen gerealiseerd.  
Het ontwerpwijzigingsplan heeft vanaf 13 december 2023 gedurende een periode van zes weken ter 
inzage gelegen. Tijdens deze periode zijn geen zienswijzen ingediend. Het wijzigingsplan Weideweg 23 
kan ongewijzigd worden vastgesteld.  
 

Advies team (tevens beslissing college) 
U wordt geadviseerd het wijzigingsplan Weideweg 23 ongewijzigd vast te stellen. 
 
 


